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Za razliku od skice terena, kroki je detaljan i precizan plan manjeg dijela zemljišta ucrtan u 

točnom mjerilu uz upotrebu tehničkih pomagala (kompas, kutomjer, ravnalo, mjerne trake, 

trokuti, ravnala i sl.). Kod crtanja krokija nisu dozvoljena korištenja elektroničkih naprava kao 

što su GPS, daljinomjeri i slično. Mjerila za crtanje krokija su od 1:200 do 1:800, a to znači da 

se crta promjer terena od 40 do 160 m. 

Kada crtamo kroki, prvo ucrtamo stojnu točku, a zatim iscrtamo kružnicu koja nam je zadana 

mjerilom (ako organizator nije odredio udaljenost koju crtamo). Za razliku od skice terena gdje 

sve crtamo iz jedne točke, kod krokija možemo odabrati više točaka iz kojih ćemo mjeriti i 

crtati. Kroki crta cijela ekipa jer se za svaki objekt mjeri azimut i udaljenost te se točno ucrtava. 

Greška prilikom crtanja, u odnosu na etalon organizatora, ne smije biti veća od 1 mm. 

Ucrtavamo i objekte koje ne vidimo iz stojne točke. Za takve objekte si odaberemo pomoćnu 

stojnu točku (koju točno ucrtamo) i iz nje dalje mjerimo. Za crtanje krokija najbolje je prvo 

točno ucrtati nekoliko karakterističnih točaka (5-10 točaka), te se dalje kod mjerenja “oslanjati” 

na njih. Kad ucrtavamo neku građevinu kao što je kuća, mjerimo azimute i udaljenosti dva ruba 

kuće, a zatim provjerimo da li nam se širina zida poklapa sa dobivenim vrijednostima. Ostale 

zidove crtamo pravokutno (ako je građevina pravokutna) s dimenzijama zidova koje smo 

izmjerili. Tako nastojimo ucrtati svaki nepomični objekt koji nam je u radijusu koji crtamo. 

Nastojimo ucrtati što više detalja, ali do granice preglednosti crteža. Za crtanje koristimo 

topografske znakove. Ako nešto ucrtamo za što nemamo topografski znam, izmislimo znak i sa 

svim ostalim znakovima ucrtamo u legendu. Kod krokija nastojimo i izohipse što preciznije 

ucrtati. Nakon toga estetski uredimo kroki te unosimo vanjske dijelove krokija.  

Kroki mora sadržavati: 

 Legendu 

 Naziv rada 

 Ime ekipe, startni broj ekipe i ime autora 

 Pravac sjevera 

 Mjerilo 

 Ekvidistancu 

 Naziv natjecanja i datum 
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Za crtanje krokija najveću pozornost moramo usmjeriti na točnost i preciznost, te unošenje 

detalja. To su bitne stavke kod ocjenjivanja krokija. 

Druga metoda crtanja krokija, sjecištem azimuta, se svodi na to da se točno izmjere pomoćne 

stojne točke i iz njih mjerimo azimute na objekte. Sjecišta azimuta su nam mjesta na kojima se 

nalaze objekti te ih tako ucrtavamo. 

Treća metoda crtanja krokija, mjerenjem udaljenosti, se svodi da izmjerimo 3 točke (objekta) u 

prirodi, a zatim sljedeći objekt mjerimo iz već izmjerenih prethodnih točaka (dvije od tri). 

Prethodno smo na crtežu izradili grafičko mjerilo pa udaljenosti šestarom prenosimo sa 

grafičkog mjerila na kroki. Sjecište dviju udaljenosti nam je sljedeća točka (objekt). Svaku 

daljnju točku (objekt) mjerimo iz bilo koje dvije prethodno izmjerene vrijednosti i prenosimo 

na crtež. Ova metoda je točna i brza, ali zahtjeva uvježbanost i iskustvo da ne bi došlo do 

"gubljenja" na crtežu. 

 


